Příklady na procvičování
1) Jak rychle jede traktor, který táhne pluh silou 10kN a za 10 minu vykoná práci 9MJ?

2) Koník Ferda táhne vozík hmotnosti 150kg silou 200N. Ze Slamníku do Žebřinek mu to trvalo 20 minut rychlostí 2m/s. Zpět jel rychlostí 1m/s, ale s naloženým vozíkem a proto táhl vozík stejnou silou. Jakou práci vykonal za celou cestu?

3) Jakou práci vykoná jeřáb, když vytahuje krychlovou bednu o hraně 5dm a hustoty 8000kg/m3 z hloubky 20m do hloubky 5m ve vodě? Jaké rozměry by musela mít bedna tvaru kvádru (stejné hustoty), aby vykonaná práce byla poloviční?
4) Motor o výkonu 2kW vytahuje závaží 0,2t svisle vzhůru. Jak vysoko ho vytáhne za 0,2minuty?

5) Motor o výkonu 2kW vytahuje závaží 0,2t svisle vzhůru. Za jak dlouho ho vytáhne do 12m?

6) Motor vytahuje závaží 0,4t svisle vzhůru. Do výšky 12m ho vytáhne za 0,2 minuty. Jaký výkon má motor?

Výsledky:
1) s=W.F=9000000:10000=900m, v=s:t=900:600=1,5m/s
2) s=v.t=2.1200=2400m, W=F.s=200.2400=480000J (jedna cesta) zpět stejná práce. Wcelková=960kJ
3) V=0,53=0,125m3, m=ρ.V=8000.0,125=1000kg/m3, Fg=10000N, Fvz=V.ρk.g=0,125.1000.10=1250N, Fcel=10000-1250=8750N, W=F.s=8750.15=131250J. Poloviční - např. 5dmx5dmx2,5dm.
4) W=P.t=2000.12=24000J, s=W:F=24000:2000=12m 
5) v=P:F=2000:2000=1m/s, t=s:v=12:1=12s. Stejná situace jako 4)
6) v=s:t=12.12=1m/s, P=F.v=4000.1=4000W 
